习近平在第四次"一带一路"建设工作座谈会上强调

坚定战略自信 勇于担当作为 全面推动共建"一带一路"高质量发展

新华社北京12月2日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2日在北京出席第四次"一带一路"建设工作座谈会并发表重要讲话强调,在当前严峻复杂的国际环境下,推动共建"一带一路"高质量发展机遇和挑战并存,但总体上机遇大于挑战。我们要坚定战略自信,保持战略定力,勇于担当作为,开创共建"一带一路"更加光明的未来。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇出席座谈会,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥主持座谈会。

座谈会上,国家发展改革委主任郑栅洁、外交部副部长马朝旭、北京市委书记尹力、湖北省委书记王蒙徽、中国宝武钢铁集团有限公司董事长胡望明、义新欧贸易服务集团有限公司董事长冯旭斌、中国社科院中国边疆研究所所长邢广程先后发言,结合实际介绍工作情况,提出意见和建议。

在听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他指出,自2013年提出共建"一带一路"倡议以来,在党中央坚强领导下,经过各方共同努力,共建"一带一路"始终秉持和平合作,开放包容,互学互鉴,互利

编辑:魏银科 美编:刘燕 组版:刘淼

习近平强调-

- ■在当前严峻复杂的国际环境下,推动共建"一带一路"高质量发展机遇和挑战并存,但总体上机遇大于挑战。
- ■推动共建"一带一路"高质量发展,必须妥善应对各种风险挑战,有效克服地缘冲突影响,正确处理增强共建国家获得感和坚持于我有利的关系,切实保障我国海外利益安全。
- ■要坚持一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,勇于战胜各种风险挑战,坚定不移推进高质量共建"一带一路",为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

共贏的丝路精神,始终坚持共商共建共享的原则,合作领域不断拓展、合作范围不断扩大、合作层次不断提升,国际感召力、影响力、凝聚力不断增强,取得了重大成就,为增进同共建国家友谊、促进共建国家经济社会发展作出了中国贡献。

习近平强调,近年来,世界进入新的动荡变革期,单边主义、保护主义明显上升,局部冲突和动荡频发。在此背景下,推动共建"一带一路"高质量发展,必须妥善应对各种风险挑战,有效克服地缘冲突影响,正确处理增强共建国家获得感和坚持于我有利的关系,切实保障我国海外利益安全。

习近平指出,共建"一带一路" 已经进入高质量发展新阶段。要坚 持稳中求进工作总基调,完整准确 全面贯彻新发展理念,加快构建新 发展格局,高举人类命运共同体 旗帜,坚持共商共建共享、开放绿 色廉洁、高标准惠民生可持续的 指导原则,以高质量共建"一带-路"八项行动为指引,以互联互通 为主线,坚持高质量发展和高水平 安全相结合、政府引导和市场运作 相结合、科学布局和动态优化相 结合、量的增长和质的提升相结 合,统筹深化基础设施"硬联通"、 规则标准"软联通"和同共建国家 人民"心联通",统筹推进重大标志 性工程和"小而美"民生项目建设, 统筹巩固传统领域合作和稳步拓 展新兴领域合作,完善推进高质量 共建"一带一路"机制,不断拓展更

高水平、更具韧性、更可持续的共赢发展新空间。

习近平强调,要重点推进高质量共建"一带一路"机制建设,完善共建"一带一路"合作规划统筹管理机制,完善"硬联通"、"软联通"、"心联通"协调推进机制,完善产业链供应链务实合作机制,完善新兴领域国际交流合作机制,完善风险防控内外协同机制,完善海外利益保障机制,完善高水平国际传播机制,完善廉洁丝绸之路合作机制,推进高质量共建"一带一路"行稳致远。

习近平指出,要坚持一张蓝图 绘到底,一茬接着一茬干,勇于战 胜各种风险挑战,坚定不移推进高 质量共建"一带一路",为推动构建 人类命运共同体作出更大贡献。

丁薛祥主持会议时表示,习近 平总书记重要讲话充分肯定共建 "一带一路"取得的重大成就,对当 前及今后一个时期推动共建"一带 一路"高质量发展作出全面部署。 总书记重要讲话立意高远、思想深 邃、论述精辟、内涵丰富,为下一个 金色十年推动共建"一带一路"高 质量发展提供了重要遵循、指引了 前进方向,我们要认真学习领会 坚决贯彻落实。各地区各部门各单 位要不断强化战略思维、安全意 识、系统观念、国际视野,以推进体 系化机制化为重点,持续完善顶层 设计,制定务实措施,深化对外合 作,着力培育一批叫得响、有分量 的合作品牌,形成更多示范性、引 领性的重大成果,共同开创更高水 平、更具韧性、更可持续的共建" 带一路"共赢发展新空间。

王毅、何立峰、吴政隆出席座 谈会.

推进"一带一路"建设工作领导小组成员单位、中央和国家机关有关部门、各省区市和新疆生产建设兵团推进"一带一路"建设工作领导小组主要负责同志,有关企业负责人,专家学者代表等参加座谈会。

山东福彩"快乐吧"

开展"公益惠民 温暖同行"公益活动



寒风渐起,气温下降,山东福彩心系在寒冷中坚守岗位的户外工作者,用爱心和温暖为他们筑起一座避风的港湾。11月27日,省市福彩中心联手在济南市临沂路"快乐吧"综合体验厅内举办了"公益惠民 温暖同行"公益活动,为户外工作者送去冬日的关怀与慰藉。

冬季的户外工作者,顶着寒风,为城市的整洁和运转贡献自己的力量。此次活动特别邀请了30名环卫工人和外卖骑手走进"一心一驿"公益驿站,近距离感受福彩的公益为民理念,体验公益驿站里的服务设施。

活动中,福彩中心的工作人员向户外工作者介绍了福利彩票"扶老、助残、救孤、济困"的发行宗旨,讲解了彩票公益金的分配、历年来开展的各项公益活动以及福彩游戏玩法,并通过现场提问抢答的方式,与大家进行了福彩知识的交流互动。

随后,省市福彩中心共同向在场的户外工作者发放了冬日爱心包。这份爱心包不仅承载着福彩对户外工作者的深切关怀,更传递着一份温暖与力量。

此次活动是山东福彩"一心一驿"

公益驿站服务行动的一部分。该行动致力于搭建"15分钟社区生活圈",将福彩的公益理念和便民理念相结合,让公益福彩更好为社会公众提供服务。目前,全省各地福彩中心已组织开展多项公益活动,受到了社区居民的欢迎。"公益惠民 温暖同行"活动不仅彰显了山东福彩对户外工作者的深切关爱,更体现了福彩作为公益事业的责任感与使命感。未来,山东福彩将继续秉承"渠道+公益"的发展理念,不断创新公益形式,拓宽公益渠道,让福彩的公益之光温暖更多人的心田。

第八届"为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动"座谈会成功举办

11月23日,第八届"为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动"座谈会在济南市经六路"快乐吧"综合体验厅举行。本次活动旨在总结2024年"福利彩票圆梦大学生行动"的成果,进一步增强社会各界对福利彩票公益事业的关注和支持。

自2017年起,山东省福利彩票发行中心与山东广播电视台联合共青团山东省委等部门,秉持公益初心,连续八年开展"为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动"。至今,该行动已惠及济南、日照、临沂等十余市的450名大学新生,每人获得3000元至6000元不等的圆梦助力金,有效帮助了这些优秀学子实现大学梦想。

活动伊始,主办方介绍了第八届"为

福添彩·福利彩票圆梦大学生行动"的背景、目的及其深远的社会意义。工作人员向与会嘉宾和大学生们详细介绍了福利彩票的基本概念、发展历程、当前经营状况及未来规划,通过互动问答的形式,激发了在场学生的参与热情,鼓励他们积极提问,深入了解福利彩票的社会价值。现场,每名受助大学生轮流担任临时销售员,使他们不仅对福彩工作有了更深的认识,也增强了他们的社会实践能力。

受助学生代表在会上分享了他们的 圆梦经历、大学生活的新体验以及参与 此次社会实践活动的感受,表达了对未 来充满希望的态度和对社会的感激之 福利彩票作为国家特许发行的公益彩票,自1987年发行以来,已累计销售2221.41亿元,筹集福彩公益金663.44亿元,为社会福利和公益慈善事业做出了重要贡献。未来,山东省福利彩票发行中心将继续携手各界爱心力量,共同推动公益事业的发展,让更多需要帮助的人受益。

此次活动不仅展示了福利彩票的社会责任感和公益精神,也为受助大学生提供了宝贵的实践机会,有助于他们在成长道路上迈出坚实的一步。期待"为福添彩·福利彩票圆梦大学生行动"在未来继续发光发热,照亮更多学子的梦想之

